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Директорам обласних закладів 
позашкільної освіти

Щодо проведення 
кваліфікаційної зустрічі  

Національний  еколого-натуралістичний  центр  учнівської  молоді  МОН
України, як координаційно-методичний центр супроводу позашкільної освіти
еколого-натуралістичного, біологічного напряму в регіонах, 

7  грудня  ц.р.  проводить   кваліфікаційну  нараду  на  базі  Національної
академії  наук  України  за  участю  представників  Секції  хімічних  та
біологічних  наук  НАН  України  (відділення:  хімії,  біохімії,  фізіології  і
молекулярної  біології,  загальної  біології),    представників  Міністерства
освіти  і  науки  України,  Міністерства  захисту  довкілля  та  природних
України та директорів обласних еколого-натуралістичних центрів. 

Формат участі – очний.
Таймінг: 11.00 – 14.00 (робота в НАН України);

15.00-  18.00  –  (стажування  на  базі  НЕНЦ  за  профільними
напрямами).

Програма заходу складається із двох частин:
1  частина –  презентація  наукових  тем  і  проєктів  Секції  хімічних  та

біологічних  наук  НАН  України  та  обговорення  питання  залучення  юних
науковців до виконання завдань наукових досліджень профільної Секції НАН
України;  обговорення  питання  як  військове  вторгнення  росії  впливає  на
довкілля України;  

2  частина –  обговорення  стратегічних  пріоритетів  та  цілей  еколого-
біологічної позашкільної освіти (презентація Стратегії  розвитку позашкільної
освіти еколого-натуралістичного напряму до 2030 року; презентація документу
«Концептуальні  підходи  щодо  формування  української  національної  та
громадянської ідентичності в системі екологічної освіти «Самобутня Україна»
(складова: позашкільна освіта); підведення підсумків  за 2023 р., інше.



Місце  проведення:  м.  Київ,  вул.  Володимирська,  54,  Президія  НАН
України, зал Президії НАН України.

Роз’їзд – після 18.00.
Витрати  на  відрядження  здійснюються  за  рахунок  організації,  що

відряджає.
Шановні  колеги!  НЕНЦ  звертається  до  вас  із  проханням  щодо

організації  та  знаходження  шляхів  максимально  очної  участі  в  даному
заході. Цінуємо кожного із  вас  й  маємо за  честь разом із  вами тримати
освітній фронт.

Контактна  інформація:  0(44)  430-02-60,  0982062633  (Володимир
Вербицький), 0677998746 (Вікторія Кліменко), сайт: www.nenc.gov.ua. 
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